

合肥保安集团各单位扎实开展安全生产月活动

(编者按)今年是全国第十八个安全生产月,为深入贯彻国家有关安全生产法规、政策,认真落实总书记关于安全生产系列重要指示精神,增强员工安全意识,提升员工的安全素质,有力推动基层和企业强化安全管理,严格落实安全生产责任,不断巩固安全生产持续稳定发展,同时为新中国成立70周年营造良好的安全维稳工作环境,合肥保安集团各单位开展多角度、多方面、多形式的安全生产月活动。

防风险除隐患遏事故

6月8日,特卫分公司开展以“防风险除隐患遏事故”为主题的安全生产月暨“兴清廉”活动启动仪式。据悉,在安全生产月活动开展以来,特卫分公司积极响应集团号召,大力进行宣传,营造良好的安全月活动氛围,除与各队负责人签订安全责任书外,还开展了消防演练,灭火器使用,安全知识考试等具有特色的活动,将应知应会内容与岗位安全相结合,加强安全巡检,为安全生产月递交了一份满意的答卷。

劳动创造财富安全带来幸福

安徽建金根据集团公司2019年“安全生产月”专项活动方案内容,鼓励员工积极参加由全国安全生产月活动官方微博推出的“全国安全知识竞赛”。6月第一周连续组织员工观看普法教育片和宣传警示片,大力宣传安全发展理念,教育全体员工在日常生产生活中要遵章守规,特别是一线经常接触大量现金的清分和清机加钞人员,一定要坚决恪守道德底线,坚决不触碰外包业务安全管理红线,自觉抵制各种腐朽诱惑,确保全年安全生产零事故。



安徽建金开展消防专项安全教育活动



保安智能对车辆进行安全检查

实战实操我们在行动

为加强全体守护队员对消防知识的了解和认识,提升队员消防安全意识,增强火灾防控能力,确保发生火灾后处置得当。肥东分公司根据合肥保安集团安全生产月宣传的文件精神,近日开展了车组消防演练。分公司在基地内布置了小型灭火现场,对现场模拟火点进行实操演练,要求各车组队员要高度重视这次消防安全演练,增强责任感、使命感。队员车组之间要服从命令、听从指挥,要以此次活动为契机认真学习消防知识,学以致用,随时整治身边火灾隐患,做好全公司的消防安全工作。

围绕着灭火器的使用方法、发生火灾时的处置程序以及任务分工等问题展开,分公司副总经理陶雷雷给大家熟练示范灭火器的使用方法,讲解疏散程序、交流讨论消防安全经验,掌握火灾时的应急本领,学会排查隐患。使得人人掌握“三懂三会”,即懂火灾的危害性、懂火灾的扑救方法、懂预防火灾的措施;会报火警、会使用灭火器、会组织逃生自救。

分公司从成立开始年年不间断开展类似活动,不定期开展消防安全演练,建立消防安全责任制度,明确责

任,制度到人。安全责任大于天,只有平时注意消防知识的学习、掌握和储备,在危机关头才能应付自如。

不畏风雨砥砺前行

按照合保字【2019】17号《关于高温天气下确保集团公司车辆安全运行的通知》要求,保安智能公司立即成立了专人小组,针对各基地的押运车辆电路和车载设备,于6月18日至20日开展了为期3天的检修排查工作。

在这3天的检修排查中,分公司技术人员不分日夜、顶风冒雨、不顾蚊虫叮咬穿行于各个基地,认真严谨检查每一辆车每一个环节,努力做到不放过丝毫隐患。他们是风雨中一道亮丽的风景线,用自己的默默坚守和无私奉献确保了各公司正常运行和安全生产等工作的顺利开展。

本次检修的275辆车中,只有庐江分公司在车辆线路方面中有一辆车的线路接头露铜线、松动的情况,其余均线路绑扎和接头正常,保险丝正常。通过对车载设备的排查,发现共有系统需更换、硬盘故障、4G离线等故障点59个。目前,智能公司高度重视,已安排相关人员立即维修,确保每一辆押运车以最好的状态喜迎建国70周年大庆和保安集团改制五周年!

防范风险消除隐患有效遏制安全事故

押运分公司积极落实集团公司关于“安全生产月”期间工作部署,召开副中队长以上人员教育动员会议,制订2019年“安全生产月”活动实施方案,要求各中队根据工作实际,制订相应工作计划,做好相关宣传教育培训,悬挂安全生产标语,绘制安全生产专题黑板报,宣传安全发展科学理念。各中队踊跃组织学习安全生产法律法规等理论知识,普及人身安全和事故隐患预防、应急处置、自救互救等安全常识,营造了学习安全生产知识的浓厚氛围。

同时还开展消防、交通等安全预案演练,加强一线押运车组勤务操作监督检查以及枪库、金库、办公区域和停车场等重点要害部位的安全隐患排查力度,并对全体押运人员掌握安全生产理论知识情况,进行理论考核验收,全方位积极践行和严格落实全国第十八个“安全生产月”活动工作目标和任务要求,以安全稳定的工作实效,向建党98周年和建国70周年献礼。

综合



肥东县分公司实践消防灭火

安全常在心间

我常常在想,何为安全,安全的意义又在哪?是父母对出行子女的叮咛,还是工厂公司的相关法律法规和规章制度。显然这些都只是治标不治本的举措,真正的安全应该是植入心间的安全防范意识和社会责任感,而不是那些流于形式的说教主义。

我想不用多说,大家都知道安全的重要性,上到国家政府机密文件,下至寻常百姓生活点滴无不与安全紧密相连,但事实往往残酷无情的向世人一次又一次的宣示着不遵循安全法则的严重后果。

刚刚看到一则有关交通安全事故的新闻,又让我平静已久的心不安的躁动起来,正如标题所说,上天已经给了他们多次的逃生机会,然而他们都视若无睹,最终导致俩人一死一重伤的悲惨结果,事情到这吃瓜群众会说了,这是大货车司机的错,他不知道后面有人吗?倒车时不会叫人下来指挥吗?亦会有人说,这是骑电动车人的错,等等,而我想说的是,最大的错是双方对安全的重要性缺乏足够的重视与认知才酿成一起危害生命的安全事故。

其实相关的安全教育学习经常会以各种方式及名义举办,但最终结果还是收获甚微,生活中类似的安全事故每天都在上演,究其原因主要问题还是在于有关行为人的自我约束力有待提高,如何提高?值得深思!

作为一名武装押运人员,长期从事着高危风险行业,在全力服务社会稳定的同时,奉献着自己的青春与汗水。从出生到牙牙学语,父母不辞辛劳地把我们养育成人,从参加武装押运工作的第一天起,生命安全就如影随形,作为这个家的顶梁柱的我,是多么明白安全对我的重要性。

家庭是整个社会繁荣安定的细胞,更是人类文明与进步的基础,作为武装押运人员的我们在肩负日常工作和使命时也同样担负着对家庭、对社会的责任与义务,没有安全作为保障,其他将无从谈起。

外人不知武装押运行业的风险,表面看似风光无限,每天手持钢枪威风八面,殊不知手中钢枪亦是把双刃剑,使用不当则是最大的安全隐患。由于行业关系,队员们每天不亮就要赶到单位为出车做好准备工作,集合站队、领枪装弹、分派工作任务,忙碌的一天从开始。当大多数人还在享受睡眠带来的安逸时,我们却早已投入到工作中去,为了全城百姓能及时的在银行办理存取款业务而穿梭在城市中的大街小巷,这其中的安全又岂是能预测的?此时我想起方总常讲的一句话,我们都是家里的顶梁柱,是啊!万一我们倒下了这个家也就倒下了。

如何避免押运工作中安全事故的发生,我想起码要坚持做到以下几点。

一、加强安全生产的宣传教育力度,全面开展安全生产法律法规的学习,积极创造安全生产以人为本的核心理念,争取把安全生产提升到一个全新的高度。

二、建立一套严格的安全生产管理制度,严格要求押运从业人员遵守安全生产管理制度,增强全体队员对安全生产的认识与自我保护和防范意识,加强队员的事业心和责任心的教育。

三、全面培养队员的安全生产超前意识,安全第一,预防为主是押运工作中应长期坚持的指导思想与方针,工作中要有预先发现安全事故隐患的能力及相应的防范措施,确保把事故消除在萌芽状态。

一次安全事故也许就会导致押运队员的身体或生命安全,一次安全事故也许就会导致一个家庭的生存与毁灭。

人生没有如果,更没有彩排,生命只有一次,没人可以享受第二次待遇,失去生命就一切结束,所以安全对我们每个人都至关重要,所以我们要把安全防范意识植入大脑,时刻提醒自己,家人、同事、安全常在心间!

2019年6月28日

星期五

46期

合肥保安

主办:合肥保安集团有限公司

合肥保安集团召开“践行新使命 忠诚迎大庆”誓师大会



工作部署,押运
分公司副总经理
余华山,公共交
通安全分公司总
经理黄岩,特为
分公司副总经理
藏红兵作表态发
言。

“2019年适
逢中华人民共和
国建国70周年,
在这样一个重
要节点,保安
集团各单位都要

好抓实,展现企业良好形象。

二是要提前部署。各单位要防患于未然,消除各类安全隐患,做到“明者远见于未萌,智者避危于无形;祸因多藏于隐微,而发于人之所忽”。安全生产既要抓大更要抓细。夏季高温季节,为安全事故高发期,各单位要加强员工安全教育培训,做好防暑降温工作,抓好相关工作落实,推动防范化解重大安全风险。

三是要提升本领。各单位要结合本次活动以及安全月部署,围绕各自岗位,大力开展岗位练兵,提高员工的应急技能,做到第一时间发现、第一时间报告,第一时间处置,形成上下齐抓共管的良好局面。

最后他强调,今年也是合肥保安集团脱钩改制五周年,全体员工要以饱满的热情,高昂的斗志,良好的精神状态,扎实实地做好各项工作,展现保人的精神风貌和责任担当,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

文/组宣部

追寻红色记忆 传承红色基因

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,增强理想信念和党性教育,更好激励广大党员和员工“不忘初心牢记使命”,立足岗位作贡献,“七一”前夕,合肥保安集团党委组织全体党员及集团2018年度先进集体代表和先进个人计260余人,分批赴泾县开展“不忘初心牢记使命”为主题的红色教育活动。

活动期间,大家参观瞻仰了皖南事变纪念馆、新四军军部旧址、皖南事变烈士陵园等爱国主义教育基地,认真观看了新四军发展历程展览,仔细聆听了叶挺、项英等革命先烈英雄事迹。在皖南事变烈士纪念碑前,大家怀着对革命英烈的崇敬之情,向牺牲的英烈们敬献花篮,面向党旗重温入党誓词。铮铮誓言表达了对英烈们丰功伟绩的无比敬仰,表达了对传承红色基因的意志和决心。

巍巍云岭埋忠骨,英烈长存天地间!皖南事变虽已过去近80年,硝烟战场已离我们远去,但英烈们为解放国家的大无畏的牺牲精神激励着一代代后人。一次红色教育之旅,一次心灵的冲击,时刻鞭策着新时代追梦者的奋进步伐。大家表示,要永远铭记共产党员的“初心”和“使命”,坚定理想信念,做好本职工作,以实际行动为集团转型发展作出更大贡献。

文/组宣部

合肥保安集团召开2019年第二季度 安全生产和信访维稳工作会

6月28日上午,保安集团召开2019年第二季度安全
生产和信访维稳工作会,集团领导、各子分公司、部
门负责人、及支部书记到会参加。会议由集团党委副
书记、总经理苏孙铭主持。

会上,巢湖市分公司、肥西县分公司、建金公司
汇报本单位第二季度安全生产与信访稳定工作情况。

集团副总经理叶春胜对公司第二季度安全生产与
信访稳定工作进行了总结。他指出,在集团党委的正
确领导下,公司第二季度安全生产情况总体平稳,春
训工作开展形式多样,扎实有效;枪弹管理信息化系
统的投入使用,有效提高了安全系数。最后他对第三季
度安全生产和信访维稳工作进行了具体部署。

保安集团党委书记、董事长应长春就下一步如何
做好安全生产和信访维稳工作提出了以下要求:

第一要解决好人的问题。就是要解决人的思想问
题,通过家访谈心与执勤前的提醒教育,提高全员预

警意识和警惕性,确保人员思想认识上不出问题。

第二要抓好车的问题。加强对驾押人员的教
育,严禁出现闯红灯、超速等违章问题。开展有针
对性的汽车维修及原理知识培训,培养员工技能知
识,达到知其然,知其所以然的目的,做好日常维
保工作,不带隐患出车。

第三要抓好制度的执行和监督。从安全生产实
际案例来看,多数事故都是因为安全生产制度执行
不到位,相关知识欠缺导致。我们一定要做好制度
执行与督察,加大检查力度,把隐患消除在萌芽状
态,不能出了问题再来纠正。

最后他指出,今年是建国70周年,保安集团各
单位一定要高度重视,确保各项安全生产工作有效
落实,为庆祝中华人民共和国成立70周年营造良好
社会环境。

文/组宣部

合肥市保安迎大庆协防工作座谈会



逻协防；三是协助公安机关参与应急处置。他要求与会代表就方案中的工作时间、地点、人员配置、工作职责和工作要求提出建议。

各与会单位代表都表示要积极动员和组织保安员投身70周年国庆保安工作，以忠诚保大庆为使命，积极协助公安机关参与各项保安义务巡逻督察活动，并就方案中的各项工作细节，根据各自单位的实际情况提出意见。

王家军委员就本次会议提出要求：一是保安员是公安机关的好助手、好战友、好同事，各级公安机关要积极联动，召开分局、派出所宣传会，加大对保安服务公司在业务、后勤等方面给予支持、服务和帮助。二是保安义务巡逻督察工作在我市已开展了两年，要努力总结好的经验，寻找不足，协会同公安机关不断完善保安义务巡逻工作机制，打造合肥保安服务企业靓丽的名片。三是要加强宣传报道。此项工作是社会治安综合治理、群防群治的创新之举，各单位要加大各类主流媒体的宣传力度，不断扩大保安义务巡逻督察的社会影响力。可以就相关工作开展一个启动仪式。四要完善激励机制，对于公安机关、保安协会举办的评优评先活动，优先推荐参与保安义务巡逻督察工作的保安服务公司、保安员参选。

保安管理处处长郑宝凌宣读合肥市保安义务巡逻督察工作方案，并就以下三个方面工作进行部署：一是社区、重点单位夜巡督察；二是重大时间节点重点部位巡

文/合肥保安协会

宿州公司春季整训工作圆满结束



夯实管理基础，强基固本，全面提升队员执勤处置突发事件能力、展示新形象、树立新标准，培养队员严肃认真的工作作风，宿州公司决定开展春季练兵作风整顿活动。公司成立了以总经理陈荣海为组长，副总经理陈靖、财务总监陆少九为副组长，各部门负责人为组员的整训活动工作领导小组，对活动的开展过程进行严格督导，认真查找训练中存在的

动作不规范、队伍不整齐、士气不高昂、作风不端正等问题，对发现的问题和薄弱环节，督促责任部门和个人及时整改到位，确保“人员、时间、内容、效果”四落实。

自3月份以来，公司各部门结合各自工作实际，紧紧围绕“管理精细化、业务集约化”发展战略，立足于“以基地建设为核心，全面占领押运服务市场”的经营发展目标，科学合理地制定培训计划，分别从春训会操演练、97—2式防暴枪实弹射击训练，理论知识考核等三方面对各中队春训成果进行考核。

经过综合评比，押运大队农商行中队、建行中队、农行中队成绩优异，分列一、二、三名。

文/夏松

合保印记

合肥琥珀名城小学智慧平安校园项目启动仪式



6月28日上午，合肥保安集团有限公司（以下简称“保安集团”）与合肥琥珀名城小学（以下简称“琥珀名城小学”）举行“智慧平安校园示范校园”项目启动仪式，标志着该校智慧平安校园示范校园项目正式进入施工建设阶段。

琥珀名城小学“智慧平安校园示范校园项目”是保

文/组宣部

企业文苑

“祸起于细微，疾患于所忽”——停车场里的秘密

从事安全员工作已经4年有余了，押运车辆的安全运营一直是庐江分公司工作的重点，如何让公司的车辆安全运营365天，是我至今思考的问题，不经意间却发现这个“秘密”就在我们的停车场。

一、一根烟的时间解决大问题

每周的车场日都是分公司驾驶员最忙碌的一天，除了正常的勤务，收车后还要将运钞车的卫生及发动机擦拭干净，每次例行的检查项目：发动机、轮胎等检查完毕后，驾驶员们喜欢开起来“云友会”。聊得最多的却是车辆，检查结束以后心态较为放松的情况下，说的问题也比正儿八经的开会来的直接，没想到就是这样“云友会”，查出了分公司江淮星锐押运车问题结所在，发动机故障灯常亮、水温高的问题，结合修理厂的检查，终于发现EGR阀的问题。

二、停车场最容易忽视的地方

停车场最容易忽视的地方其实就在你的脚下，每天早晨发车结束，分公司的车辆管理人员喜欢在停车场“溜达”，这样的行为却是刻意的，车辆的隐患不会写在车身上，我们的车辆一年365天几乎都是在运行的状态，驾驶员难免会有疏忽，从停车位上就能发现一丝蛛丝马迹，有的车辆老化漏机油，有的却是刹车泵漏油，我们从漏油的位置、颜色就能很好的分辨出来，及时提醒或更换驾驶车辆。

多名“党员服务示范岗”同志以身作则，佩戴“文明劝导员”袖章和“党员服务示范岗”绶带亮明身份、亮出责任、亮出承诺，在停车管理工作中积极履行停车管理劝导职责，发挥做表率、当先锋的带头作用，以实际行动贯彻落实“践行新使命，忠诚保大庆”誓师大会部署安排，彰显共产党人风采。

烈日骄阳下，在川流不息的城市街头，“蓝精灵”们忙碌的身影成为了城市文明的一道亮丽风景线。他们引导着车辆规范停放，用微笑服务感染着来来往往的车主；他们挥洒着汗水，用高昂的热情营造安全出行、文明出行、礼让出行的良好氛围，为城市交通文明添砖加瓦。

文/李思洁



保安集团官方微博



保安集团官方微信

编辑部成员

总编：应长春

编审：苏孙铭 李理

编委：陶胜勇 叶春胜

李志斌 叶竹林

姜云 黄欢

主编：方香

责编：王中华 卢鑫淼

徐超

联系电话：0551-66027211

投稿邮箱：964014478@qq.com

宣传群：QQ307221309

文/黄志华



合肥城泊以优质服务践行新使命



为响应集团公司“践行新使命，忠诚保大庆”誓师大会部署安排，合肥城泊7月1日正式开展“党员服务示范岗”创建活动，以实现优质服务为目标，以争创先进模范为动力，积极发挥党员的先锋模范作用和先进典型的示范带动作用。

多名“党员服务示范岗”同志以身作则，佩戴“文明劝导员”袖章和“党员服务示范岗”绶带亮明身份、亮出责任、亮出承诺，在停车管理工作中积极履行停车管理劝导职责，发挥做表率、当先锋的带头作用，以实际行动贯彻落实“践行新使命，忠诚保大庆”誓师大会部署安排，党支部书记陈启斌、副总经理余华山出席，各部门、中队负责人及各级骨干参加会议。

押运分公司召开此次誓师大会的宗旨，是以党的十九大、十九届二中、三中全会精神为指引，以公安部治安局《关于开展保安行业规范治理服务70周年国庆安保工作的

通知》、省厅保安监管处《安徽省保安行业规范治理服务70周年国庆安保工作方案》和集团公司关于“迎建国70周年大庆，展改制五周年成效”誓师大会精神的相关规定和任务要求为依据，增强押运队伍管理，规范勤务操作标准，组织押运队伍充分发扬自身优势，积极参与和服务社会治安防控各项工作，立足本职岗位，积极践行使命，努力为建国70周年大庆营造安全稳定的金融环境。

誓师大会在一片庄重的气氛下顺利召开，首先由副总经理李闻主持宣读会议议程，其次由副总经理余华山宣读《押运分公司“践行新使命，忠诚保大庆”工作方案》，接着由建行中队、交行中队、科农行中队负责人作誓师表态发言，会上，党支部书记陈启斌作工作要求和总结发言，他指出下一步工作重点，要求各部门、中队要把思想和行动统一到“践行新使命、忠诚保大庆”主题实践活动中来，充分认识到迎接建国70周年大庆工作的重要性，围绕目标任务、时间进程等重要环节进行工作部署，确保各项押运工作和业务保障按步骤扎实开展。

最后在副总经理余华山的带领下，全体参会押运人员起立，庄严宣誓：“精确站位，提高认识践行使命，勇于担当；立足岗位，护卫金融；不负重托，忠于祖国！”。

文/余华山 徐超

护航地方金融安全 牢记使命听党指挥



7月2日中午12:30，骄阳似火、流金铄石，押运分公司为扎实开展好“践行新使命，忠诚保大庆”主题实践活动中，进一步加强押运队伍管理，强化押运队伍教育培

推进安全服务 打造平安轨道

6月28日下午，公共交通安全分公司积极响应集团公司动员号召，召开了“践行新使命，忠诚保大庆”誓师动员大会。公共交通安全分公司总经理黄岩，副总经理郑俊刚及公司各级管理人员参加动员大会。

会上，公共交通安全分公司运营督察部主管孙媛媛宣读《重大节点安保工作专项方案》。她表示，为了进一步巩固落实“防风险、除隐患、遏事故”，从7月1日起展开为期五天的重大节点专项检查。并组成专项检查小组，进行为期一个月的安全生产月活动成果检查，希望通过检验收进一步夯实安全基础，做到“严防死守，草木皆兵”。

理郑俊刚通报公司近期检查发现的问题及处理意见。火车站中队、包公园中队、合肥南站中队、三孝口中队负责人作表态发言。

最后，黄岩传达了集团公司《“迎建国70周年大庆，展改制五周年成效”合肥保安助力平安合肥活动》誓师动员大会精神，并对重大节点安保工作进行布置。

他指出，轨道交通安保安检是公共交通安全分公司的根基和立足点，是使命担当的主战场，是轨道安全稳定运营的窗口和第一道防线，是保障乘客人身安全和运营安全的重要举措。当前全国“践行新使命、忠诚保大庆”主题活动已经如火如荼展开，集团助力平安合肥活动誓师动员后将会持续发力，我们全公司必须做到：提高政治站位，以高度的政治责任感和强烈的政治使命感，守一方热土保一方平安；层层推进落实主体责任，以上率下确保平安无死角；坚持共建共治共享，明目标强协作，打好助力平安合肥的组合拳，用一颗汗珠摔八瓣的实干精神夺取平安轨道、平安合肥建设的全面胜利，为中华人民共和国成立70周年庆祝活动营造安全稳定的社会环境。

文/卢鑫森 夏晓雅

发挥保安力量 践行国企责任与担当

合肥保安集团正式启动义务夜巡督察、巡逻协防工作



为认真贯彻落实市公安局治安支队“合肥保安义务夜巡督察、巡逻协防实施方案”，充分发

挥保安力量在社会治安防控体系中的重要作用，扎实开展好“践行新使命，忠诚保大庆”主题实践活动中，

进一步加强保安队伍管理，强化保安队伍教育培

养，努力提升服务质量，以争先创优模范为动力，

积极发挥保安的先锋模范作用和先进典型的示范

带动作用。

会上，方志元同志宣读了合肥保安集团“迎建国70周年大庆展改制五周年成效”助力国庆安保工作实施方案。传达了集团党委副书记、总经理苏孙铭同志在“践行新使命，忠诚保大庆”誓师动员大会上的讲话精神。对前期扫黑除恶工作及安全生产月活动进行了回顾和总结，对

庆祝中华人民共和国成立70周年安全保障工作进行了再次动员部署，要求分公司各部门要再学习，思想站位再提高，隐患排查再深入。努力提升服务水平，扎实开展好各

项工作，为中华人民共和国成立70周年献礼！

为做好此次义务夜巡督察、巡逻协防工作，保安集团于6月18日牵头召开义务夜巡督察、巡逻协防专项工作会，共14保安公司参会。会议中，对相关工作进行了安排，明确各参与企业的区域划分、任务部署、组织协调等工作；对相关人员进行了培训。根据方案要求，此次巡防时间为7月1日至7日、9月1日至10月15日，每日下午15:00至晚上22:00，重大时间节点延长巡防时间、加强巡防频次。另外，每日24:00至次日凌晨5:00的夜巡督察同步进

行。

文/组宣部